



东亚杯国足3:3追平日本 没觉着惊喜,看到了态度 国足,这次我们挺你!

昨晚,东亚杯男足比赛展开争夺。在经历了不可饶恕的“1:5”惨败后,国足再度整装亮相。虽然日韩澳对本届杯赛的重视程度不够,但就国足目前的情况而言,对战日韩澳二队,也容不得半点放松。事实证明,国足与亚洲足球一流水准的差距是显而易见的,但没有想象中的大。从1:0到1:3再到3:3,至少看到了身为国足的态度,为这场拼搏鼓掌!但此前的“放纵”依旧无法原谅。

扎切罗尼: 最后时刻中国队注意力非常集中

在赛后的新闻发布会上,日本主帅扎切罗尼表示:“中国队员的身体条件和日本队员近似,我印象较深的是,中国队在最后一段时间展现出了配合能力,而且注意力非常集中。”

扎切罗尼说:“天气非常潮湿,我感谢队员们踢得非常好,他们尽了自己的全力。尤其是在开局失分后,他们保持了攻守平衡,直至队员最后能够反超,我们基本控制了比赛,但因为球员的体能有问题,所以没有取得比赛胜利。”

扎切罗尼说:“因为这支日本队全部由国内球员组成,这场比赛对他们来说是一个巨大的挑战,众所周知的原因,我不可能把海外球员都带来,另外我也想考察一下国内球员,虽然球队变化很大,在三天前才刚刚集中,但我对赛前15分钟和最后15分钟球员的表现尤其感到满意。”

傅博: 一定要延续不放弃精神

赛后,中国队主教练傅博首先表示:“这是我的第一场比赛,非常感谢队员的努力,我们能在落后的时候扳平,提升我们的士气,对恢复我们的信心非常重要,表现出我的队员很有能力,如果能够把拼搏精神与技术水平结合在一起,相信中国队的表现会越来越越好。我们一定要延续这种不放弃的精神。”

傅博也很清醒:“日本队虽然不是最强阵容,但他们也表现出非常高的技战术素养,也是中国足球未来学习的方向,还要再次感谢支持我们的球迷,特别是一直鞭策我们的球迷、鼓励我们的媒体。”

谈到比赛压力,傅博坦言:“实际上是真有压力,但在‘6·15惨败’之后,我们经过一个月的消化,压力有所缓解,就像我们来之前的所说的,希望通过这次比赛告诉大家,只要全力拼搏,就可以为中国足球重新树立形象。”

金志扬: 国足没放弃体现英雄主义

中国足球名宿金志扬高度赞扬了中国队的精神斗志,“可贵的是在对方很快连进两球后,我们阵脚没有乱,士气没有下降,反而通过调整人员,两员小将上场后拼抢非常强烈,这时我们最可贵的是不放弃,不犹豫,这点上中国队给了我们惊喜!”金志扬赞道,“没有放弃我们做到了,这就是一个团队的荣誉感,英雄主义的体现。王永珀的进攻组织太突出了。”

金志扬坦言通过这场比赛,中国足球会朝好的方向发展,“中国的足球是需要坚持下去的,我们在任何情况下都需要不放弃,我们中国的足球才有希望。这不光是技战术问题,更重要的是气势,舍我其谁不放弃的精神!这也能说明只要认真对待每一分钟每一场球,中国足球会朝好的方向发展!”

张华玮 整理

这才是国足该有的态度

国足在合肥与泰国二队比赛的那场惨败,依旧历历在目。卡马乔走了,高洪波时代的助理教练傅博,带领着“全新”的国足,似乎要在东亚杯上为球队重新正名。至少这一场,看到了“可喜”的地方。

有意思的是,在东亚杯开始之前,同笔者一样觉得国足会有“惊喜”的不在少数。为什么?绝不是因为日韩派出国家队年轻后备人才,澳大利亚只派出三线队伍。要是按照国足面对泰国二队的表现,昨晚的这场球,国足会输成筛子。

态度决定一切,带来了完全不同的气势。国足想赢,想尽可能取得好成绩!在于大宝创造点球,王永珀打入第一球后,所有队员相拥庆祝。看得出他们的思想空前统一,看得出他们为了胜

利而来,也看得出他们背负了多大的心理压力。

这支日本青年军的实力在泰国二队之上,在上半场的火拼中,国足一直掌握主动。到了下半场,体能问题凸显,让国足后防线一再出现漏洞。哪支球队没有漏洞?日本也一样!挺过体能极限,看到扳平希望的国足,在焉了10分钟之后,重新焕发斗志。这是一支国家队面对任何困难和局面该有的态度!3:3,有些神奇、有些运气,值得鼓掌!

但该如何解释曾经的1:5?是阴谋?是意外?还是态度?什么都不能成为借口,那是永恒的耻辱!请足协铭记,以促改革加快速度!请国足铭记,让惨痛不再出现!

本报记者 张华玮



同曦男篮“丢掉”合肥主场

星报讯(记者 江锐) 在这样一场暴雨的夜晚,同曦男篮“合肥不败”的金身终被打破。昨晚,在本赛季NBL总决赛首回合比赛中,坐镇合肥主场的同曦男篮最后一节崩盘,以87:92负于四川金强。不但本赛季主场11场连胜终止,而且失去了多个主场的优势。

赛场:同曦男篮末节崩盘

比赛开始,同曦男篮依然慢热,四川金强反客为主,打出了一个14:8的开局。首节比赛结束,同曦男篮17:24落后7分。第二节比赛,同曦男篮换上了来自宝岛的后卫陈世念,他一上来就激

活了球队,随后同曦男篮打出一个16:6的攻击波。半场结束,同曦男篮以50:45领先。

易边再战,双方的命中率都比较高,第三节比赛结束时同曦男篮以70:63领先。第四节后半段,四川金强队陈晓东在3分钟内连得10分,帮助球队取得领先优势。最后2分钟时,四川金强将领先优势扩大到10分,同曦男篮队员也失去斗志,最终败北。

前景:必须拿下一个客场

在半决赛上,正是因为少一个主场而吃尽了苦头的同曦男篮,因为总决赛

对手四川金强,只排名常规赛第四,这样在五局三胜制的总决赛中,常规赛第三名同曦男篮,将拥有主场优势,即在五场决战中获得三个主场。对于本赛季拥有“魔鬼”主场的同曦男篮来说,无疑很有利。随着第一战主场失利,这个优势已经荡然无存。

7月24日和26日,同曦男篮将连续打两个客场。如果不能拿下一个客场的话,同曦男篮将以联赛亚军的身份结束本赛季,当然,也在与四川金强争夺CBA的较量中处于劣势。如果同曦男篮至少拿下一个客场,7月28日和31日,同曦男篮又将回到主场合肥作战。

“合富辉煌”杯继续鏖战 阻挡不了的胜利信念

星报讯(记者 张华玮) 7月20日,由市场星报社与合富辉煌地产公司等共同举办的“合富辉煌”杯第三届房地产行业足球邀请赛开始了小组赛第三轮的较量。上周末的低压天气和倾盆暴雨,虽然给球队带来了不小影响,但并不影响各队追逐胜利的信念。

小组赛第三轮战报:

融科0:3 中铁名邸	合富辉煌0:0 高新城创
绿地2:2 蓝鼎	市场星报8:2 万科
恒大5:1 中环城	连山4:0 恒盛
新安房产网1:5 佳海	光太0:0 宝业